
Тур «Аудіювання» 9 клас
Завдання
Compréhension de l’oral   9ième année       
1. Ecoute le document et coche une case :            (10 réponses x 2 points = 20 points)
	
	vrai
	faux

	1. C’est Bruno qui appelle.
	
	

	2. Il ne veut pas aller au café.
	
	

	3. L’invitation est pour après-demain.
	
	

	4. Pour y aller, il faut prendre le métro.
	
	

	5. Il faut traverser deux places.
	
	

	6. Il faut acheter ses billets.
	
	

	7. Il n’a pas noté son itinéraire.
	
	

	8. Il remercie son copain.
	
	

	9. Saint-Denis, c’est une cathédrale.
	
	

	10.  Le café s’appelle Dés.
	
	



2. Ecoute le document la deuxième fois, choisis une variante et entoure la bonne réponse :                                                              (10 réponses x 2 points = 20 points)
	1
	L’invitation pour
	le thé
	le café
	le concert
	l’anniversaire

	2
	Tu as répondu sur
	Facebook
	Adobook
	Contacts
	Instagram

	3
	C’est demain à
	10 heures
	9heures 30                                                         
	19heures 30
	19 heures 40

	4
	Je prends 
	une place
	deux places
	trois places
	deux cafés

	5
	Tu sors du métro et vas
	à gauche
	à droite
	tout droit
	rue des Lombards

	6
	A la rue Rambuteau, tu tournes
	à gauche
	à droite
	derrière toi
	---

	7
	Rue Saint Denis, c’est la
	première 
	deuxième 
	troisième
	quatrième 

	8
	C’est en face d’
	une pharmacie
	une épicerie
	une boulangerie
	un bureau de poste

	9
	Pour arriver, il faut marcher encore
	5 mètres
	10 mètres
	56 mètres
	5-6 mètres

	10
	J’ai copié dans  
	mon ordinateur
	mon téléphone
	ma tablette
	mon agenda




TOTAL :          / 40 points

Аудіювання 10 клас
Текст
Compréhension de l’oral   9ième année     Jury

Transcription du document sonore

· Salut Bruno ! Tu as reçu l’invitation d’Angèle Osinski pour son concert au Thé café ?
· Non, je ne crois pas.
· Mais si ! Sur Adobook, tu as répondu «peut-être». Tu veux toujours venir ?
· Je ne sais pas. C’est quand ?
· C’est demain soir à 19h 30. Viens avec moi. Je vais prendre deux places. On se retrouve là-bas ?
· Ok, d’accord. Prends deux places. Mais c’est où ?
· Au Thé café à Châtelet, rue des Lombards.
· C’est à droite ou à gauche quand je sors du métro ?
· Alors, tu sors du métro et tu vas à gauche. Tu continues tout droit jusqu’à la rue Rambuteau. Là, tu tournes à droite. Tu continues tout droit et à la quatrième rue, tu tournes à gauche rue Saint-Denis. Tu continues toujours tout droit et quand tu es en face d’une boulangerie, tu tournes à droite. Tu marches encore 5-6 mètres et tu es arrivé. Tu as tout noté ?
· Oui, merci. Je copie l’itinéraire dans mon téléphone et si je ne trouve pas, je t’appelle ! à demain, Stéphane  !  
· A demain!
Тур «Аудіювання» 10 клас
Завдання
Compréhension de l’oral   10ième année   
    
1. Ecoute le document et complète les phrases suivantes :
                                                                         (10 réponses x 2 points = 20 points)

1)   Les chats ont l’influence positive sur ................................................................
2)   Ferray Corporation est une entreprise d’origine ........................................
3)   Combien de chats l’entreprise Ferray Corporation a adopté ? -  ......................
4)   Avec des chats au travail, les employés sont ..................  stressés.
5)   Les chats sont libres de se promener dans ...................................................
6)   Les chats ont l’habitude de faire la sieste sur .............................................
7)   Les chats aiment jouer avec ............................................................
8)   En monnaie européenne, 5 000 yens valent ............... euros.
9)   Chaque jour, le salarié peut venir au travail avec ..............................................
10)   Grâce aux chats, les salariés ............................................................................
  
	
2. Vrai ou faux ? Coche une bonne case :        (10 réponses x 2 points = 20 points)
	
	
	vrai
	faux
	On ne sait pas

	1
	La direction de l’entreprise Ferray Corporation a une nouvelle initiative.
	
	
	

	2
	Les chats font partie du personnel de l’entreprise.
	
	
	

	3
	Les chats font du malheur aux employés.
	
	
	

	4
	Les chats sont les principaux sujets de conversation des salariés.
	
	
	

	5
	Les salariés se communiquent moins désormais.
	
	
	

	6
	La présence des chats dans les bureaux est bénéfique.
	
	
	

	7
	Les employés doivent venir au travail avec leurs chats.
	
	
	

	8
	Les employés reçoivent de l’argent pour leurs chats.
	
	
	

	9
	Cette opération a beaucoup d’accidents dans les bureaux.
	
	
	

	10
	Cette opération n’est pas très réussie.
	
	
	





TOTAL :      /40 points

Аудіювання 10 клас
текст
Compréhension de l’oral   10ième année     Jury

Transcription du document sonore

Persuadée de l’influence positive des chats sur la motivation et la santé de ses salariés, la direction de l’entreprise japonaise Ferray Corporation a une idée  originale : adopter 9 chats, qui font désormais partie à part entière du personnel de la société. Libres de se déplacer dans les bureaux, les neufs chats font désormais le bonheur des employés. Car malgré quelques petits accidents (les chats ont notamment la mauvaise habitude de jouer avec les câbles ou de faire la sieste sur les claviers d’ordinateurs), ils ont surtout une influence positive sur les salariés. Moins stressés,  les employés de Ferray Corporation seraient aussi plus enclins à communiquer entre eux, la présence des chats au bureau devenant l’un de leurs principaux sujets de conversation. Constatant les bienfaits de la présence de ces animaux sur ses employés, l’entreprise a décidé d’aller plus loin. Elle encourage, pour 5000 yens par mois (environ 35 euros), ses salariés à venir chaque jour travailler avec leur animal de compagnie. Opération réussie, donc, pour la société qui a réussi, en plus d’augmenter ses performances, à transformer cette initiative en campagne de communication.



Тур «Аудіювання» 11 клас
текст
Compréhension de l’oral   11ième année      
Transcription pour le jury

· Salut Idriss, tu sais quoi ? le prof d’espagnol m’a donné un exposé à faire pour la semaine prochaine. Moi, je voulais pas à cause du match de cette semaine, qui est super important. Mais il a dit que nous y passerions tous et que c’est moi qui commençais.
· Pas de chance ! Et il est sur quoi, ton exposé, Benjamin?
· Ben, c’est moi qui l’a choisi, j’ai pris «La culture espagnole : aspects et tendances actuelles» : le théâtre, la littérature, le cinéma, la peinture... tout quoi !
· Eh ben, c’est pas évident comme sujet. Qu’est-ce que tu vas dire ? Tu connais le théâtre espagnol, toi ? T’as déjà vu des pièces ?
· Une fois, quand j’avais 14 ans. C’est la ville où je passais mes vacances qui organisait tous les ans un festival international. C’était une comédie, je me rappelle, et j’avais pas tout compris, bien sûr, mais ça m’avait beaucoup plu. Les comédiens jouaient vraiment très bien et tout le monde riait aux éclats. En fait, j’ai vu une seule pièce, mais sinon j’ai vu plusieurs films et en version originale, en plus !
· Bravo ! Avec des acteurs espagnols ?
· Evidemment, gros malin ! Acteurs espagnols, scénario espagnol, musique espagnole et tout.
· Bon, je te crois et bravo, parce que moi, je n’y connais rien, à la culture espagnole ! Mais dis, comment tu vas le préparer, ton exposé ? il t’a donné des infos, le prof ?
· Ben, il m’a dit d’aller à la médiathèque, que j’y trouverais tous les livres et les revues dont j’avais besoin, et il m’a donné des adresses de sites Internet aussi.
· Moi, la dernère fois que je suis allé au théâtre, c’était avec mes parents et j’ai trouvé le premier acte de la comédie tellement ennuyeux que je voulais vraiment partir avant l’entracte, mais finalement, je suis resté et j’ai pas mal aimé la fin.
· Moi, ce que je préfère, c’est pas le théâtre, c’est la peinture moderne, les portraits surtout et les paysages.
· Mais dis, te voilà un peu artiste, toi, aujourd’hui ! Tu as eu raison de prendre ce sujet. Moi, par contre, si je dois en faire un, je choisirais de parler uniquement de musique...

Тур «Аудіювання» 11 клас
завдання
Compréhension de l’oral   11ième année      
Ecoute le document sonore et fais les exercices suivants                (40 points)
1. Choisis et souligne une option correcte :                (6 x 2 points = 12 points)
1) Benjamin va préparer un exposé pour le cours d’espagnol :
a) Parce qu’il en a envie.
b) Parce qu’on l’y oblige.
c) Parce qu’il veut obtenir une meilleure note.
2) L’ordre d’intervention des élèves pour présenter leur exposé ...
a) Suit l’ordre alphabétique.
b) Est déterminé par le professeur.
c) Se fait sur la base du volontariat.
3) Le sujet de l’exposé ...
a) A été choisi par Benjamin.
b) A été choisi par le professeur.
c) A été tiré au sort parmi beaucoup d’autres sujets.
4) Benjamin ne voulait pas faire cet exposé ...
a) Parce qu’il avait peur de parler en public.
b) Parce qu’il manquait d’informations sur le sujet.
c) Parce qu’il manquait de temps pour le préparer.
5) Benjamin ...
a) Connaît assez bien la culture espagnole.
b) Ne connaît pas du tout la culture espagnole.
c) Connaît seulement la peinture espagnole.
6) Son copain Idriss ...
a) Est un passionné de musique.
b) Est un passionné de théâtre.
c) Préfère le sport à la culture.

2. Vrai, faux, on ne sait pas ? Coche une bonne case :   (14 x 2 points = 28 ps.)
	
	vrai
	faux
	On ne sait pas

	1. Cet exposé est pour le mois prochain.
	
	
	

	2. Cette semaine, il y aura un matche de football. 
	
	
	

	3. Benjamin a vu trois pièces de théâtre espagnol.
	
	
	

	4. Il a été au théâtre espagnol à l’âge de 16 ans.
	
	
	

	5. Benjamin a vu le théâtre espagnol pendant le festival de la culture espagnole.
	
	
	

	6. Benjamin a vu une comédie espagnole.
	
	
	

	7. Il n’a pas aimé cette pièce de théâtre.
	
	
	

	8. Les comédiens jouaient pas assez bien.
	
	
	

	9. Benjamin a vu un seul film en espagnol.
	
	
	

	10.  Le professeur de Benjamin lui a donné des infos pour l’exposé.
	
	
	

	11.  Idriss connait bien la culture espagnole.
	
	
	

	12.  Idriss est allé au théâtre la dernière fois avec sa copine.
	
	
	

	13.  Idriss n’a pas aimé le spectacle.
	
	
	

	14.  Benjamin préfère le théâtre.
	
	
	



Тур «Аудіювання» 8 клас
Текст 
Compréhension de l’oral   8ième année    
Transcription pour le jury

· Salut Manon! Entre ! Tu peux m’aider à choisir une tenue ? C’est l’anniversaire de Kevin ce soir et je ne sais vraiment pas comment m’habiller. Je viens de regarder dans l’armoire mais je n’ai rien.
· Mais si ! Je suis sûre qu’on va trouver quelque chose !
· Non, j’ai seulement des vieux vêtements démodés !
· Voyons Pauline ! Regarde cette jupe bleue, elle est très bien.
· Non, je ne l’aime pas. Elle est trop longue. Et puis elle est trop classique !
· Et ce pantalon blanc ? Il est joli.
· Oui, il est bien, mais ce n’est pas assez élégant. Je préférerais mettre une robe.
· Cette robe à pois est super ! Et avec une ceinture marron, un petit sac et des bottes, c’est très classe !
· Oui, c’est vrai, c’est pas mal...
· Vas-y, essaie.
· Alors Manon, comment tu me trouves ?
· Ça te va très bien, Pauline, tu es super ! N’oublie pas de prendre ton appareil photo ce soir. À  quelle heures tu sors de la maison?
· À 7 heures 10. Merci !
Тур «Аудіювання»    8 клас
Завдання 
Compréhension de l’oral   8ième année   
Ecoute le document et fais les exercices                           (40 points) 
1. Choisis la bonne réponse :                                                         (8 x 3 points = 24 points)
1) Manon vient chez Pauline pour... : 
a)  faire des photos de mode ;  b) lui acheter des vêtements ; c) l’aider à choisir des vêtements ;  d)  l’inviter à l’anniversaire.
2) Où va Pauline ce soir ? 
a)  à l’anniversaire d’un copain ; b)  à l’anniversaire de son grand-père ;  c)  au cinéma avec Kevin;  d)  au défilé de mode.
3) Pauline trouve que ses vêtements sont ... : 
a)  démodés ; b)  classiques ; c)  à la mode ; d)  sportifs.
4) Pourquoi Pauline n’aime pas la jupe ? 
a) Parce qu’elle est très courte ; 
b) Parce qu’elle est très longue ;
c) Parce qu’elle a beaucoup de pantalons ;
d) Parce qu’elle n’est pas très élégante. 
5) Pourquoi le pantalon ne va pas ? 
a) Parce qu’il est très court.
b) Parce qu’il est très long.
c) Parce qu’il n’est pas élégant.
d) Parce qu’il n’a pas de ceinture.
6)  De quelle couleur est le pantalon ?
a) Bleue ; b) Blanche ; c) Noire ; d)  Marron. 
7) Quelle tenue va porter Pauline ?
a) Un jean avec un T-shirt et des baskets ;
b) Un pantalon avec un pull et des bottes ;
c) Une jupe avec un sac et des chaussures ;
d) Une robe avec un sac et des bottes.
8) Manon dit à Pauline de prendre son .... :
a) Téléphone portable ;  b) Appareil photo ; c)  Sac à dos ; d)  Cadeau d’anniversaire.

2. Complète les phrases suivantes :                                                    (8 x 2 points = 16 points) 
1) Je viens de regarder ................................................................................  
2) La jupe est de couleur .............................................................................. 
3) Ce pantalon est très .............................................................................. 
4) La robe à pois est ......................................................................................
5) La ceinture est de couleur ...........................................................................
6) Un ..................... sac
7) Ça te va très ........................... !
8) Tu sors de la maison à ..................... heures...................... 

[bookmark: _GoBack]TOTAL :      / 40 points
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